
Звіт депутатки Житомирської обласної ради Людмили КИЦАК за 
2023 рік 

Третій рік моєї депутатської діяльності був націлений на напрацювання 
міжнародних зав’язків та пропагування теми України  на різних 
міжнародних майданчиках. 

Міжнародна діяльність 

Пам’ятаймо, що йде повномасштабна війна з росією, пам’ятаємо, що 
Україна потребує постійної підтримки країн-партнерів як зброєю, так і 
гуманітарною сферою. Аби підтримувати постійний інтерес до нашої країни 
як голова депутатської групи з гендерних питань «Рівні можливості» 
Житомирської обласної ради проініціювала в лютому міжнародний візит 
делегації від Житомирської обласної ради в місто Люблін. Під час роботи 
делегації відбулися зустрічі із керівництвом Любліна та Люблінського 
воєводства, які підтримали ініціативу співпраці між Житомирщиною та 
Люблінщиною. У рамках візиту було відкрито фотовиставку робіт «Біль 
війни: Житомирщина-2022» робіт українських фотохудожників Дениса 
Моцного та Леоніда Шевчука. Після Любліна ця виставка була презентована 
у Вроцлаві в музеї «Пан Тадеуш» (липень, 2023), а далі планує виставлятися 
у Франкфурті (Німеччина).  

Уже в квітні на запрошення Нижньосілезького воєводства я працювала 
в складі делегації на XV Європейському економічному конгресі у місті 
Катовіце. Це місце, де стратегічно визначається економічний міжнародний 
напрям розвитку регіону, знайомляться з інвесторами, визначаються 
ключові стратегічні плани. Конгрес — це дискусія, яка визначає стратегію 
розвитку економіки Євросоюзу. Україна сьогодні займає важливе місце в 
цій дискусії. Так, нас підтримує весь світ, але й Україна сьогодні для всього 
світу — зразок стійкості, мужності та незламності, у тому числі – 
економічної. 

Крім того, 2 червня нинішнього року спільно із колегами із різних 
областей України представляли нашу Батьківщину на міжнародних зборах 
ALDE (європейська партія, що включає ліберальні і ліберально-
демократичні партії, які діють в Європі), брали участь у голосуванні як 
делегати та відстоювали проукраїнські резолюції, що неабияк впливає на 
формування міжнародної партійної політики. 

Міжнародна співпраця – це можливість розвивати свої громади, 
впроваджувати ефективні сучасні рішення, запозичені та адаптовані до 
наших реалій; це постійний обмін досвідом та утримування себе в формі; це 
можливість залучення інвестицій та впровадження інновацій. Міжнародна 



діяльність – це нестримний рух вперед, який засвідчує нашу українську 
компетентність та стратегічне мислення. Ми теж маємо чим поділитися і 
про що розповісти міжнародній спільноті. Наприклад, як працювати в 
умовах війни. Як у найкритичніші моменти швидко приймати рішення. Як 
у таких скрутних умовах залишатися вірним собі та своїй країні. 

У жовтні міжнародний діалог було продовжено на Конгресі 
Транскордонної Співпраці, який  є місцем зустрічі фахівців транскордонної 
співпраці країн Європейського Союзу та Східного Партнерства. Це 
платформа для діалогу та місце встановлення міжнародних контактів для 
урядових та неурядових організацій, науково-дослідницького середовища, 
представників культури та бізнесу. 

Волонтерство 

Безперечно, важливою ланкою моєї діяльності в 2023 році було 
продовження підтримки військових та цивільного населення України, яке 
постраждало від війни. Зокрема, для військових у співпраці із величезною 
кількістю небайдужих людей закуповувалися, збиралися, передавалися 
турнікети, ліки, транспортні засоби, предмети першої необхідності, швидке 
харчування тощо. Були здійснені гуманітарні місії на деокуповані території 
півдня України, зокрема в Херсонську область. Постійно ведеться робота із 
підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Житомирщини через 
поповнення Гуманітарного штабу Бердичівщини. 

 

Соціальний вектор роботи 

У своїй роботі вважаю дуже важливою соціальну сферу. У підтримку 
програми із ментального здоров’я першої леді України Олени Заленської 
«Ти як?» на Житомирщині було організовано конференцію із безбар'єрності, 
яка об’єднала навколо себе владу, громадських діячів, різні групи 
населення, експертів із важливих питань створення комфортного 
безбар’єрного простору для кожної людини в нашій області. 

Також залучена до роботи в коаліції 1325 «Жінки.Мир.Безпека» Ради 
Безпеки ООН. Це рамкова угода, яка визначає, які дії країни-члени Радбезу 
ООН мають робити для забезпечення активної залученості жінок до 
процесів миробудування, прийняття рішень, а також протидії множинній 
дискримінації в усіх її проявах. В Україні реалізовується Національний план 
дій з виконання резолюції. У грудні минулого року в умовах 
повномасштабної війни був прийнятий оновлений план дій, який враховує 
виклики сьогодення. Члени коаліції об’єднуються на підставі спільних 



цінностей та професійної діяльності. Житомирщина теж має затверджений 
план дій щодо реалізації зазначеної програми, адже безпека – це базова 
потреба людини, яка актуальна завжди. 

Політична лідерка 

Продовжила в цьому році роботу в складі Житомирської обласної 
політичної ради партії «Слуга народу». Зокрема, в червні засідання 
політради відбулося на базі Бердичівського району із відвідуванням міст 
компактного проживання внутрішньо переміщених осіб у Гришковецькій та 
Семенівській громадах. Робота в політраді дає можливість ініціювати 
важливі соціальні питання на регіональному рівні. 

Крім того, продовжую активну діяльність як обласна лідерка жіночого 
руху Зе!Жінки у Житомирській області: було проведено ряд ініціатив та 
заходів, які сприяють розвитку жіночого лідерства та підтримки жінок у 
середині руху та поза ним. 

Громадська активістка 

Із 2021 року я - президентка громадської організації «Федерація шахів 
Житомирської області». За цей час спільно із командою федерації, зокрема 
Іваном  та Сергієм Трохимишиними, Світланою Добрінецькою, Юрієм 
Разіним, організували і провели усі заплановані обласні чемпіонати із шахів 
різних вікових груп шахістів. Важливо, що цьогоріч вдалося делегувати 
максимальну кількість переможців обласних змагань на чемпіонати України 
та навіть Чемпіонат Європи. У вересні 2023 року мене було переобрано на 
другий термін президенткою  громадської організації «Федерація шахів 
Житомирської області». 

Гендерні ініціативи 

Одним із найважливіших досягнень вважаю організацію та проведення 
6-7 жовтня 2023 року Першого Форуму жіночого лідерства 
Житомирщини. Захід був реалізований у співпраці із Оксаною Давиденко 
та міжнародною організацією NDI Ukraine - National Democratic Institute в 
Україні. Мета Форуму – зробити жінок-лідерок більш видимими в 
сучасному суспільстві, мотивувати їх до подальшої активної роботи. На 
Форумі піднімали питання жіночого лідерства в час війни, волонтерства, 
підтримку ЗСУ, ВПО, жінок-захисниць, боротьбу із домашнім насильством, 
місцевого самоврядування, психологічної підтримки ветеранів та ветеранок 
війни, бізнесу в умовах війни - усе в контексті жіночого лідерства, ініціатив 
та командної роботи. Форум зібрав активних та ініціативних жінок різних 
сфер зайнятості із різних куточків нашої області, народних депутаток, 



експертів, депутаток різних рівнів із Львівської, Вінницької, Хмельницької, 
Волинської областей. До роботи Форуму долучилися депутатки із Польщі 
та Німеччини. На завершення роботи форуму було ініційовано підписання 
меморандуму про співпрацю між депутатками різних областей та 
сформовано підсумкову резолюцію заходу. 

Важливо зауважити, що депутатська робота в Україні – це громадська 
робота, тобто робота неоплачувана, яка вимагає особистого ресурсу та є 
особистою ініціативою депутатки. 

Уся зазначена вище діяльність – це додаткова робота у вільний від 
викладання час. Так, я викладач Бердичівського педагогічного фахового 
коледжу Житомирської обласної ради, де із задоволенням працюю з 2013 
року. 

З повагою – Людмила  Кицак, 

депутатка Житомирської обласної 
ради                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 


